

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare convocată prin Dispoziția nr.412 din 01.11.2024 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 13:00.

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, în convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi nu lipsește nici un consilier local, participă la ședință și Dl primar Eduard Cazacu, asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3, fiind prima ședință o să supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

Ordinea de zi aprobată în unanimitate este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Murgeni, județul Vaslui

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

În conformitate cu prevederile O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ, respectiv art. 123 (1) După declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, un președinte de ședință, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care conduce ședințele consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință se alege prin vot deschis cu majoritate simplă, prevăzută la art. 5, lit. ee), va rog să faceti propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

În urma propunerilor, cu 8 voturi pentru 5 împotriva și 1 abținere a fost ales ca președinte dl consilier Borș Mihai.

Dau cuvântul dlui. Președinte de ședință ales pentru a continua lucrările ședinței.

Dl președinte de ședință Borș Mihai – Multumesc! Acum trecem la următorul punct al ordinea de zi 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului, denumirii și componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului local al orașului Murgeni, județul Vaslui.

Secretar general al orașului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen - Ținând cont de Încheierea Judecătorei Barlad din data de 19.10.2024 prin care au fost validate mandatele consilierilor locali aleși la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 și Ordinul Prefectului nr.456/29.10.2024 prin care s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului local al orașului Murgeni. După constituire, consiliul local își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, pot fi membri ai comisiilor de specialitate numai consilierii locali

Operațiunile desfășurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, numărul și denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii și modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri sau consilieri independenți, precum și componența nominală a acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale. Numărul membrilor unei comisii este întotdeauna impar.

Va rog sa aveti in vedere ca nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenți de către consiliul local, avându-se în vedere, de regulă, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea.

DI presedinte de sedinta Borș Mihai – trebuie avut in vedere respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale .

DI consilier Buta Ioan – este normal sa aveti majoritate si in comisiile de specialitate, chiar dacă acel aviz este consultativ

DI presedinte de sedinta Borș Mihai – este normal dle consilier ...

DI presedinte de sedinta Borș Mihai -după cum observ,s-au constituit trei grupuri de consilieri,drept pentru care rog sa veniti cu propuneri a cate 5 membri in fiecare comisie,asadar in urma propunerilor a rezultat urmatoarea componentă a comisiilor

COMISIA Nr.1 PE PROBLEME DE BUGET FINANȚE ,ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT,AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM :

Domnul Cojocaru Cătălin –consilier local din partea PSD

Domnul Bors Mihai- consilier local din partea PSD

Domnul Nechita Stelica- consilier local din partea PSD

Doamul Constantin Nicolae-consilier local din partea AUR

Domnul Racoviță Viorel- consilier local din partea PNL

COMISIA Nr.2 PENTRU PROTECȚIE SOCIALĂ, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, CULTURĂ, CULTE ȘI SERVICII PUBLICE :

Domnul Blanaru Cornel –consilier local din partea PSD

Domnul Chiriac Costel - consilier local din partea PSD

Domnul Sandu Cornel - consilier local din partea PSD

Doamul Paralic Ionel -consilier local din partea AUR

Doamna Buța Lorela Valy - consilier local din partea PNL

COMISIA Nr.3 COMISIA JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ,APĂRAREA ORDINII SI LINIȘTII PUBLICE

Domnul Zaharia Sorin Gheorghe –consilier local din partea PSD

Domnul Borș Mihai - consilier local din partea PSD

Domnul Tănase Vasile - consilier local din partea PSD

Doamna Ciorici Doinița -consilier local din partea AUR

Domnul Panica Bogdan - consilier local din partea PNL

DI presedinte de sedinta Borș Mihai - daca nu mai exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare cu propunerile aduse la cunostintă anterior. cine este pentru ?15 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

După adoptarea acestui proiect există mai multe contradicții in ceea ce privește componenta comisiilor de specialitate aducându-se la cunoștința consilierilor ca reorganizarea comisiilor se poate face într-o sedință ulterioară .

DI presedinte de sedinta Borș Mihai . Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisă.

*Presedinte de sedinta,
Consilier
Borș Mihai*

*Secretar general al orașului,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

